



FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra filozofie

PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.

Práci předložila:

Ivanna Maderová

Název práce:

Významná místa křesťanských dějin Chlum sv. Maří

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Cílem bakalářské práce je nastínit historii obce Chlum sv. Maří, zaznamenat historické proměny poutního místa a přispět k rozšíření poznatků o tomto poutním místě. Tento záměr byl v práci naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Bakalářská práce Ivanny Maderové je věnována fenoménu poutních míst – konkrétně Chlumu sv. Maří. Při zpracování tématu s regionálním zaměřením využila autorka celou řadu zdrojů – knižních publikací, internetových zdrojů, periodik, osobních rozhovorů a konzultací, v čemž lze spatřovat její autorský přínos. Ten spočívá i v tom, že se zaměřila na méně známou oblast a přispívá tak k rozšíření informací o této lokalitě. Na práci je patrné, že autorka věnovala jejímu zpracování hodně ze svého volného času.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazykový projev autorky je dobrý, ale v textu jsou neopravené překlepy. Odkazy na literaturu odpovídají požadavkům normy. Práce je přehledně rozčleněna do pěti kapitol, úvodu a závěru, což autorce plně umožňuje realizovat vytčené cíle. Práce je vybavena velmi pěknými obrazovými přílohami, které pocházejí převážně z archivu samotné autorky.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): K obhajobě je předkládána velmi pěkně zpracovaná bakalářská práce věnovaná fenoménu poutních míst. Autorka při zpracování tématu postupuje metodicky od obecného objasnění fenoménu poutního místa ke konkrétnímu příkladu – Chlumu sv. Maří. Do práce je celkem logicky zakomponována kapitola o historii řádu Křížovníků s červenou hvězdou, který toto poutní místo spravuje a současně jsou připomenuty i osudy zakladatelky řádu – sv. Anežky. Při zpracování historie poutního místa Chlum sv. Maří pátrá autorka po lokálních pramenech, které by mohly obohatit či doplnit známé informace. I když není její snaha vždy korunována úspěchem, lze její práci hodnotit jako zdařilou a doporučit ji k obhajobě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): Popis současné situace Chlumu sv. Maří jste ukončila rokem 2011 (s. 28). Jaké změny přineslo následujících pět let?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 24. května 2016

Podpis: Dagmar Demjančuková